

新当选中国工程院院士王恩东是咱济阳人



王恩东院士

本报12月10日讯(记者 杨擎) 近日,备受关注的中国工程院院士2015年增选名单新鲜出炉,此次共新增70名院士。其中浪潮集团首席科学家王恩东成为新当选的中国工程院院士,也是浪潮历史上首位两院院士。你知道吗?他可是土生土长的咱济阳人啊。

王恩东,1966年6月出生于济阳县曲堤镇王黄村,现为浪潮集团首席科学家、执行总裁,高效能服务器和存储技术国家重点实验室主任,中国计

算机学会副理事长,中国电子学会云计算专家委员会副主任,国家863计划先进计算主题专家,973项目首席科学家,被授予国务院特殊津贴专家、百千万人才工程国家级人选、万人计划科技创新领军人才等荣誉称号。

王恩东长期从事服务器技术研究,以第一完成人获国家科技进步奖一等奖1项、二等奖2项,为我国计算机技术进步和自主创新做出重要贡献。

济阳县四人荣获市第五届“道德模范”

本报12月10日讯(记者 杨擎) 12月4日,在济南市召开的第五届道德模范表彰会上,济阳县四人荣获第五届济南市道德模范称号。其中,孙耿镇中学教师李堯获见义勇为模范,仁凤镇新桑渡村村民付延安获诚实守信模范,曲堤镇王海亭村村民高丕英、回河镇小何家村村民张迪获孝老爱亲模范。

李堯(见义勇为模范)

2014年1月11日,犯罪嫌疑人姚某为报复同村的陈某,酒后拿菜刀来到陈某家门口,挥刀向陈某母亲砍去。途经此地的李堯见此,立刻前去保护老人。手无寸铁的李堯左手背被砍得露出了骨头,而老人毫发无伤。

付延安(诚实守信模范)

身高只有1米多的他经营着自己的家电维修部已有20年,深得大家的信赖。有的顾客忘记带钱,他二话不说先把家电修好。有一天,他捡到一个装有各种证件和600多元现金的钱包,主动想办法联系失主,如数奉还。

高丕英(孝老爱亲模范)

现年84岁的高丕英不辞辛苦地照顾了5位重病家人,先后为瘫痪在床的老婆婆、婆婆、公公、丈夫这四位亲人养老送终。如今头发花白、步履蹒跚、身高只有1.5米、体重不足33公斤的八旬老人高丕英,日夜悉心照顾瘫痪在床的儿媳。

张迪(孝老爱亲模范)

张迪16岁的妹妹张文慧被确诊为“急性淋巴性白血病”,急需骨髓移植。张迪在与爱人商议后,忍痛打掉胎儿救妹妹,让张迪的内心和身体都经历了很大的痛苦和煎熬,但她说这样值得。

计划招60人,2163人报名

今年事业单位招聘12日考试

近日,2015年济阳县事业单位招聘考试报名工作在济阳县人力资源和社会保障局进行,2天时间共有2163名市民成功报名。其中,不限专业的镇、街道事业单位综合管理B计划招收10人,共报名1291人,平均录取率约1/130。

本报记者 杨擎

不限专业的岗位 更受考生欢迎

在事业单位岗位汇总表上记者看到,今年共提供11个岗位,公开招聘事业单位工作人员60人,其中卫生事业单位40人,镇(街道)事业单位20人。其中,县直单位招聘22人,镇(街道)单位拟招聘38人。

经过4日、5日2天的报名,共有2163人成功报名。“从往年的报考情况看,不限专业的岗位往往更受考生欢迎。”该负责人说,今年,不限专业的岗位仅有镇(街道)单位提供的综合管理B和综合管理C。其中,综合管理C为定向招聘。

“因此,大部分考生将目标投向综合管理B岗位,计划招聘10人,报名总人数达到了

1291个,平均录取比例约1:130。”该负责人说,卫生事业单位镇(街道)B,计划招聘1人,因报名人数为零,取消计划,把计划调整至临床医学镇(街道)A岗位。临床医学镇(街道)A岗位由原先的招聘6人,增加1人,变为7人。

12日上午考试 依成绩决定面试者

据了解,本次事业单位公开招聘考试将于12日上午9:00-11:00进行。

“笔试成绩公布后,根据笔试成绩从高分到低分,按照1:3的比例依次确定面试人员。达不到1:3比例要求的招聘岗位,

按实有人数确定参加面试人选。”相关负责人说,面试采用结构化面试方法,主要考察招聘人员从事报考岗位工作应具备的基本素质和能力。面试成绩当场公布。

“镇(街道)事业单位应聘人员成绩按笔试成绩和面试成绩各占50%的比例计算总成绩。”该负责人说,值得一提的是,卫生事业单位应聘人员成绩按笔试成绩占60%、面试成绩占40%的比例计算总成绩。

“如拟进入考察、体检、选岗范围人员总成绩出现并列,依据笔试成绩由高到低确定人选。”该负责人说,对成绩依然相同者,重新组织面试,根据加试成绩由高到低确定人选。

齐鲁晚报

今日济阳

全心全意为济阳人民服务

我们就在您身边

新闻热线:81172106
广告订版:81172108

